

«3D: Дети Делают Добро!»

24 февраля в Минске состоялась благотворительная акция «3D: Дети Делают Добро». В просторном зале кафе «Чаплин» в воскресенье утром, дети из детского дома семейного типа разрисовали фигурки из гипса, которые затем любой желающий мог обменять на квитанцию денежного перевода на счет помощи Артему Михину — мальчику, который остро нуждается в средствах на лечение. Организаторами мероприятия выступили ОО «Здоровый выбор», Семейный центр Катерины Ковровой, АРТ-кафе «Чаплин», фотограф Юлия Мацкевич, а также волонтерская группа «Мастерская детской надежды».



На первый взгляд «3D: Дети Делают Добро!» — обычная благотворительная акция. Однако благотворителями в данном случае выступают не богатые и успешные взрослые, а дети с необычной судьбой. «На наших акциях добро делают дети, которые сами находятся в неустроенной жизненной ситуации — это дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. У них нет денег, но они могут рисовать — а значит, делать добро и быть благотворителями», — говорит Катерина Коврова, заместитель директора ОО «Здоровый выбор». По ее словам, у ребят, которые участвуют в акции, меняется внутреннее ощущение: «они понимают, что могут не только просить: «дайте!», но и сами могут давать, помогать, делиться».

Поделки создавали восемь воспитанников детского дома семейного типа семьи Бабуль из Минска. Рисовать детям помогали волонтеры: студентка 5 курса факультета архитектуры БНТУ Мария Мирончик и студентка БГПУ им. М. Танка Настя Масюкович. «Мы рассказали детям про Артема, объяснили, почему ему нужна помощь, и что средства, вырученные за наши творческие работы, пойдут на его лечение, — говорит Мария Мирончик. — Дети очень восприимчивы

ко всему новому. А когда, в результате работы, ребенок счастлив — это самое большое счастье для нас». Во время акции 24 февраля на счет Артема Михина было перечислено около 150 тысяч белорусских рублей.

Организация «Здоровый выбор» является партнером нескольких европейских организаций по проектам в Беларусь. «У наших европейских коллег мы научились не только получать знания, но и «запускать» их. Другими словами, мы стараемся помочь ребенку таким образом, чтобы он самостоятельно решал свои проблемы и шел по жизни. Тогда наша цель достигнута», — уверена Катерина Коврова. Есть и другие цели: вдохновить спонсоров и благотворителей внутри страны на проявление социальной активности, на обращение своих творческих и других способностей в помощь детям, нуждающимся в средствах на лечение и реабилитацию.

Благотворительная акция проходит каждое последнее воскресенье месяца в АРТ-кафе «Чаплин», Минск, Сурганова 57б. Следующий раз «3D: Дети Делают Добро!» состоится 31 марта.

Более подробную информацию об Артеме Михине можно узнать на сайте <http://help-artemiy.ucoz.ru>



«Мы хотим показать, что благотворителем может стать любой человек. У каждого есть чем поделиться, я в этом не сомневаюсь. Знания, опыт, навыки, время не менее важны, чем материальные вещи».

Катерина Коврова,
заместитель директора
ОО «Здоровый выбор»